

Program:	Erasmus+
Kľúčová akcia 1:	Vzdelávacia mobilita jednotlivcov
Akcia:	KA101 - Mobilita pracovníkov v oblasti školského vzdelávania
Názov projektu:	Šťastní učitelia, šťastná škola
Celkové trvanie projektu:	12 mesiacov
Doba realizácie projektu:	01.07.2019 – 30.06.2020
Maximálna výška grantu:	17 490,00 EUR
Zmluva o poskytnutí grantu:	2019-1-SK-KA101-060197
Koordinátor projektu:	PaedDr. Irena Šuchterová

Ciele projektu:

Hlavné ciele projektu:

1. Zlepšiť riadenie školy v oblasti komunikácie s rodičmi, žiakmi, učiteľmi a vytváranie pozitívnej klímy na pracovisku, naučiť vedenie školy využívať pozitívnu motiváciu ako nástroj riadenia v súlade s modernými trendami.
2. Spoznať a vedieť aplikovať metódy vyučovania jazykov prostredníctvom moderných technológií a prepojenia vyučovania s praxou, integráciou neformálnych metód do formálneho vzdelávania.
3. Zvýšiť kvalitu vzdelávania všeobecných a odborných predmetov prostredníctvom zvyšovania odbornosti učiteľov, využívanie efektívnych metód ich prenosu na žiakov (zamerané na NEJ, ANJ, dejepis, geografiu, predmety cestovného ruchu).
4. zlepšenie jazykových kompetencií vedenia školy a pedagogických zamestnancov.

Sekundárne ciele projektu sú:

1. viesť pedagógov k úzkej spolupráci nielen v rámci svojich predmetových komisií a nebáť sa zavádzať inovatívne metódy.
2. Inovovať pedagogické dokumenty, mimoškolské a voľnočasové aktivity na základe nadobudnutých poznatkov z pobytov v zahraničí, najmä poznania vzdelávacích systémov a vyučovacích podmienok v zahraničí, prostredníctvom zdieľania najlepšej praxe.
3. Posilniť internacionalizáciu školy, cez nadobudnuté osobné kontakty.
4. Rozšíriť horizonty pedagógov otvorením možností vycestovať do zahraničia, zvýšiť multikultúrne povedomie učiteľov a následne žiakov, motivovať celý pedagogický zbor na celoživotné vzdelávanie.

Partneri projektu:

Prijímajúca organizácia: EUROPASS SRL, Firenze, Taliansko

Je škola jazykov a kultúry a organizácia odborného vzdelávania akreditovaná Regionálnou radou Toskánska. Inštitút sa zapája do niekoľkých medzinárodných projektov a v roku 2011 získal Európsku jazykovú značku pre inovatívny projekt výučby talianskych jazykových filmov v taliančine so zahraničnými študentmi. Účastníci navštevujú kurzy na zlepšenie svojich pedagogických zručností vo vzťahu k: vyučovaniu s využitím IKT, kompetencie manažmentu, výtvarná výchova; jazykové vzdelávanie a vzdelávanie CLIL; špeciálne potreby vzdelávania. Škola má veľkú sieť partnerov v každej európskej krajine. Vyvinula väčšinu kurzov v úzkej spolupráci so školami a univerzitami z celého sveta. Škola sa za posledných 10 rokov zapojila do niekoľkých projektov financovaných EÚ.

Prijímajúca organizácia: Istituto per la Formazione, l'Occupazione e la Mobilità, Bologna, Taliansko

Je vzdelávacie centrum, ktoré má rozsiahle skúsenosti s navrhovaním a realizáciou projektov vzdelávacej mobility pre učiteľov, vzdelávací personál a študentov s podporou európskych programov, najmä programu Erasmus+.

IFOM ponúka celý rad inovačných a tréningových kurzov, ktoré sú prispôsobené učiteľom. Zameriava sa na učenie mimo triedy v medzinárodnom prostredí. Pedagogické metódy, ktoré používa, sú založené na zážitkovom výcviku, výmene skúseností a osvedčených postupoch. IFOM navrhuje a organizuje školenia a štruktúrované vzdelávacie podujatia s cieľom podporiť ich pri zlepšovaní ich kompetencií a kvality vzdelávania získaného získavaním priečných zručností a špecifických znalostí o inovatívnych vyučovacích metódach a postupoch. IFOM využíva eTwinning aj na spoluprácu s kolegami učiteľmi a školami na talianskej aj európskej úrovni a nájst' zaujímavé podujatia, projekty a partnerov. IFOM má dlhoročné a úspešné skúsenosti s poskytovaním kurzov učiteľov v rámci programov LLP a Erasmus +.

Prijímajúca organizácia: METAGNOSI NON PROFIT CIVIL PARTNERSHIP, Larissa, Grécko

Poskytuje mnoho viacúrovňových kurzov pre učiteľov alebo iných odborníkov. Špecializujú sa ako hostiteľská organizácia pre projekty Erasmus + od roku 2015. Kurzy sú spojené s rôznymi predmetmi, ako je matematika, fyzika, chémia, biológia, história a geografia. Taktiež majú vypracované kurzy týkajúce sa spôsobov, akými učiteľia riadia triedu. Okrem toho, ako sa zaoberajú problémami v triede a ako môžu najlepšie pomôcť žiakom. Každý kurz pozostáva z 2 rôznych častí. Prvá časť je typickým tréningovým kurzom v triede s niektorými z najlepších učiteľov v Grécku. Druhou časťou je živý tréning. V tejto časti majú učiteľia možnosť vidieť nové miesta, vytvárať vzťahy s novými ľuďmi s úplne odlišnou kultúrou a učiť sa nové veci o dejinách, prírode, školách, organizovaní škôl, európskom spôsobe životného štýlu.

Prijímajúca organizácia: dialogue sprachinstitut GmbH, Bahnhofplatz 1b, Lindau, Nemecko

Medzinárodná vzdelávacia spoločnosť so sídlom v Lindau am Bodensee (Bavorsko, Nemecko) bola založená v roku 1991 a predstavuje inovatívnu jazykovú prípravu, vzrušujúce vzdelávacie projekty a harmonickú spoluprácu. Od roku 1991 má skúsenosť s vyučovaním nemčiny ako cudzieho jazyka. Zahŕňa súčasné štúdie a výsledky výskumu do strategickej orientácie a koná s perspektívou. Je medzinárodná, viacjazyčná firma, otvorená novým veciam, blízky potrebám študentov, motivujúcim, autentickým spôsobom komunikuje. Vzdelávacie aktivity zameriava na vyučovanie nemeckého jazyka zameraného na metodiku výučby pre učiteľov, realizuje kurzy pre mládež.

Účastníci projektu:

V projekte je plánované 7 kurzov pre 8 učiteľov. Učiteľia zúčastňujúci sa projektu boli vyberaní počas prípravy projektu. Sú to učiteľia cudzích jazykov, dejepisu, školský psychológ a vedenie školy.

Aktivity projektu:

Všetky aktivity projektu sú štruktúrované kurzy.

Kurz: Soft skills for strong teachers

Prijímajúca organizácia: EUROPASS SRL, Firenze, Taliansko

Cieľ kurzu: prehliť osem mäkkých zručností, ktoré sa považujú za relevantné pre učiteľov akéhokoľvek druhu - zlepšiť vzťahy s kolegami a v triedach; urobiť lepšieho moderátora; pomôcť byť lepšími vodcami pre svojich študentov; zlepšiť svoju motiváciu a kreativitu; umožniť lepšiu spoluprácu s ostatnými a zvyšuje schopnosť predchádzať konfliktom a riešiť ich; pomôže pochopiť a bojovať proti stresu.

Kurz: Can We Talk? Discussion Tools for Teaching and Learning

Prijímajúca organizácia: EUROPASS SRL, Firenze, Taliansko

Cieľ kurzu: naučiť podnecovať diskusie, ktoré zlepšia angažovanosť študentov, rozvíjajú zručnosti kritického myslenia a prehľujú porozumenie a uznanie rôznych názorov. Vedieť používať nástroje na diskusiu a

modelové cvičenia na oživenie tried a zabezpečiť, aby boli vypočítané všetky hlasy, a to prostredníctvom demonštrovania spôsobov vzájomného počúvania a reakcie s empatiou tak, aby boli rešpektované hodnoty a potreby všetkých študentov.

Kurz: Acting Techniques for Teachers: Performing on the Classroom Stage

Prijímajúca organizácia: EUROPASS SRL, Firenze, Taliansko

Cieľ kurzu: zlepšiť výkonnostné zručnosti učiteľa, prezentačné zručnosti a angažovanosť učiteľa a študenta, pomáhať učiteľom priniesť viac entuziazmu na vyučovanie, kreatívne premýšľať a zlepšiť verbálnu a neverbálnu expresivitu pre efektívnejšiu produktivitu v triede.

Kurz: Tablets and Smartphones: using mobile devices as educational tools

Prijímajúca organizácia: EUROPASS SRL, Firenze, Taliansko

Cieľ kurzu: získať nové predstavy o tom, ako začleniť technológiu do svojich hodín, budú pracovať v malých skupinách na vykonávaní praktických úloh. Naučiť sa používať softvér, platformy a aplikácie na komunikáciu, správu skupín a podporu spolupráce. Budú tiež mať príležitosť zažiť, ako môže byť vzdelávanie posilnené použitím technologických hier a kvízov. Zistiť, ako môžu byť notebooky, tablety a smartphony integrované do súboru nástrojov pre učiteľov.

Kurz: Applying non-formal education in schools and adult education organizations

Prijímajúca organizácia: Istituto per la Formazione, l'Occupazione e la Mobilità,, Bologna, Taliansko

Cieľ kurzu: získať informácie o rastúcom trende, na európskej úrovni, na začlenenie neformálnych pracovných metód do tradičných spôsobov vzdelávania. Spoznať rozdiely medzi každým typom učenia a objavujúcimi sa trendmi ako motivovať a podporovať študentov, ale predovšetkým zvládnuť konkrétne neformálne aktivity, pracovné metódy a nástroje na vyučovaní.

Kurz: Discover greek philosophy, history and archaeology. Teach them in your Class. Connect the ancient greek culture with your lessons

Prijímajúca organizácia: METAGNOSI NON PROFIT CIVIL PARTNERSHIP, Larissa, Grécko

Cieľ kurzu: študovať naživo pamiatky Atén, byť schopný zlepšiť si svoje odborné vedomosti a lepšie vyučovať grécku filozofiu, históriu a archeológiu. Implementovať metódy do vyučovania, aby sa čísllice a fakty premenili na zaujímavé rozprávanie a podnietili žiakov poznávať históriu a neskôr, vo svojom povolání v oblasti cestovného ruchu, aplikovať.

Kurz: Methodology for teachers of german as a foreign language

Prijímajúca organizácia: dialogue sprachinstitut GmbH, Bahnhofplatz 1b, Lindau, Nemecko

Cieľ kurzu: poznať metódy vyučovania jazyka, poznať formy vyučovania jazyka v mimoškolských vzdelávacích lokalitách (školách). Vedieť povzbudzovať študentov k tomu, aby získali skúsenosti, aby sa o nich rozprávali a nakoniec. Metódy vyučovania žiakov s bariérami rozprávania v cudzom jazyku, komunikácia zameraná na pracovný život.

Očakávané vzdelávacie výstupy:

Očakávame vzdelávacie výstupy v dvoch rovinách - všeobecné vzdelávacie výstupy od všetkých účastníkov štruktúrovaných kurzov a vzdelávacie výstupy charakteristické pre danú skupinu kurzov.

Výstupy od všetkých účastníkov:

- cudzojazyčné komunikačné kompetencie - očakáva sa zlepšenie aspoň o jeden stupeň. U učiteľov cudzích jazykov pôjde najmä o rozvoj sociolingvistickej a pragmatickej kompetencie, učitelia iných predmetov sa zamerajú najmä na rozvoj lingvistickej kompetencie
- vytvorenie a fungovanie multikultúrnych vzťahov

1. skupina

Kurzy zamerané na aktiváciu manažmentu školy so zameraním na vytváranie atmosféry tvorivosti a iniciatívy, zavádzanie intenzívnej spolupráce medzi vedením školy a školským psychológom

- zlepšenie personálnej politiky školy
- praktizovanie pozitívnej komunikácie so sebou, žiakmi a kolegami
- zapojenie žiakov do väčšej súdržnosti medzi učiteľmi, žiakmi a ich rodinami
- zabránenie predčasnému ukončeniu školskej dochádzky
- prenesenie skúseností z medzinárodného systému riadenia do riadiaceho systému školy
- vytváranie pozitívnej atmosféry v škole
- získanie sebavedomia o svojej úlohe, prístupe k výučbe a stať sa súčasťou väčšieho tímu

2. skupina

Kurzy zamerané na vyučovacie metódy

- používanie stratégie pre motiváciu a upútanie svojich študentov
- používanie technológie v triede, zdokonalenie vzdelávania využitím notebookov, tabletov a smartphonov, digitálnych hier a kvízov - podporenie excelentnosti vo vzdelávaní uplatňovaním neformálnych pracovných metód v školských zariadeniach
- využívanie metód vyučovania jazyka v teréne, metód pre žiakov s komunikačnou barérou

3. skupina

Kurz zameraný na zvyšovanie odborných kompetencií

- poznanie LIVE významné pamiatky mesta
- zlepšenie vyučovania zvýšením odborných vedomostí a lepšie schopnosti vyučovať grécku filozofiu, históriu a archeológiu
- schopnosť spojiť staroveké časy s modernou dobou na všetkých úrovniach vo svojich hodinách

Program Erasmus+:

Erasmus+ je nový program Európskej únie, ktorý podporuje aktivity v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu počas programového obdobia v rokoch 2014 - 2020.

Erasmus+ poskytuje granty pre široké spektrum akcií a aktivít v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu. Program dáva príležitosť študentom, žiakom odbornej prípravy, pedagogickým zamestnancom, pracovníkom s mládežou a dobrovoľníkom stráviť obdobie v zahraničí a zlepšiť tak svoje poznatky, zručnosti a zamestnateľnosť. Program podporuje organizácie, ktoré sa môžu zapájať do projektovej spolupráce a v rámci partnerstiev zdieľať inovácie vo vzdelávaní, odbornej príprave a mládeže. Erasmus+ je otvorený širokému spektru organizácií vo všetkých odvetviach sektoroch vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu.